



ΠΙΝΑΚΑΣ 4

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Έκφραση γνώμης επί του παραδοτέου της Β' φάσης της μελέτης Αξιολόγησης του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.	12	Αποφασίζει ομόφωνα Προτείνει την δημιουργία ομάδων εργασίας ανά Περιφερειακή Ενότητα από υπαλλήλους, υπό την εποπτεία των Αντιπεριφερειάρχων και σε συνεργασία με τους κοινωνικούς και παραγωγικούς φορείς, έτσι ώστε να ολοκληρωθεί και η δεύτερη φάση η οποία είναι η φάση των προτάσεων. Η τελική επεξεργασία θα γίνει από ομάδα εργασίας που θα ορίσει ο Περιφερειάρχης.
2. Έγκριση συμβιβασμού με την εταιρεία «Ρεπάκης Λ. Αθανάσιος» για την εξόφληση τιμολογίου που αφορά στην έκδοση λευκώματος με θέμα «1974-2009, 35 χρόνια Δημοκρατίας –Οι Βουλευτές του Νομού Δράμας» από το τέως Νομαρχιακό Διαμέρισμα Δράμας.	13	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Εισηγείται προς το Περιφερειακό Συμβούλιο τον συμβιβασμό με την εταιρεία «Ρεπάκης Λ. Αθανάσιος» και την πληρωμή του τιμολογίου της. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
3. Λειτουργία εργαστηρίου έργων Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	14	Αποφασίζει ομόφωνα Να επιδιωχθεί συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης με θέμα την λειτουργία των εργαστηρίων ελέγχου ποιότητας έργων της Περιφέρειας μας και την υποβολή ερωτήματος στα αρμόδια Υπουργεία.

<p>4. Αίτημα διαχείρισης του 20% από κάθε Περιφερειακή Ενότητα για θέματα που αφορούν τον Τουρισμό-Πολιτισμό για διοργανώσεις Περιφερειακής Εμβέλειας.</p>	<p>15</p>	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Προτείνει την καταγραφή όλων των εκδηλώσεων Τουρισμού-Πολιτισμού της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. ανά Περιφερειακή Ενότητα και εισαγωγή του θέματος στην Εκτελεστική Επιτροπή για αξιολόγηση και ιεράρχηση αυτών και στην συνέχεια επιλογή αυτών που η δαπάνη τους θα βαρύνει το 20%.</p>
--	-----------	--

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**